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Protokół nr I/2024 

z I posiedzenia Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” 

które odbyło się w dniu 20 maja 2024 roku, godz. 10.00-12.00 

Sala Nr 100 w budynku PTBS Sp. z. o. o.,  

przy ul. Dąbrowskiego 8 w Pile. 

 

 

W posiedzeniu Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” uczestniczyli członkowie Zgromadzenia wg listy obecności a nadto 

m. in.: 

− Elżbieta Sieg - Przewodnicząca Zarządu Związku, 

− Marta Sieniawska - Zastępca Przewodniczącej Zarządu Związku, 

− Elżbieta Hildebrandt - Główna Księgowa w Biurze ZM PRGOK, 

− Katarzyna Paczyńska – radca prawny w Biurze ZM PRGOK, 

− Bogdan Kopeć – Dyrektor BNW UM Piły. 

 

Ad 1 

Na I posiedzeniu Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” członków Zgromadzenia Związku oraz przybyłych gości powitała 

Przewodnicząca Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Ilona Zwierzykowska, Wójt 

Gminy Białośliwie. 

Poprosiła członków Zgromadzenia o potwierdzenie swojej obecności na przygotowanych 

listach. Zgodnie z § 20 ust. 1 Statutu Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2021 r.,  poz. 2503) przebieg obrad 

Zgromadzenia jest transmitowany i utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i 

dźwięk. W związku z powyższym ma miejsce przetwarzania danych osobowych osób 

uczestniczących w obradach Zgromadzenia, w postaci ich wizerunku, barwy głosu i innych 

danych ujawnionych przez rozmówców. Obowiązek informacyjny wobec tych osób spełniany 

jest poprzez wywieszenie treści klauzuli obowiązku informacyjnego na drzwiach wejściowych 

do sali, w której odbywają się obrady Zgromadzenia Związku. Poprosiła, aby każda osoba 

zainteresowana udziałem w obradach Zgromadzenia zapoznał się z treścią informacji.  

 

Ad 2 

Przewodnicząca Zgromadzenia Związku, Ilona Zwierzykowska, stwierdziła kworum (15 

członków obecnych, na 21 członków) oraz prawomocność obrad.  

 

Nieobecni: 

− Marek Andruszkiewicz, 

− Krzysztof Chyży, 

− Bartosz Niezborała, 

− Lidia Plewa, 

− Marek Toboła, 

− Ewa Winkowska.  

 

Na posiedzenie Zgromadzenia Związku dotarł Wójt Gminy Czarnków Krzysztof Chyży, 

godz. 10.05. 

Stan obecnych na sali obrad – 16 osób. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia powiedziała, że jest to pierwsze posiedzenie Zgromadzenia po 

wyborach samorządowych. Dodała, że kilku włodarzy jest nowo wybranymi osobami do 
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pełnienia funkcji wójta, burmistrza, prezydenta. Poprosiła, aby każdy z członków 

Zgromadzenia krótko się przedstawił. 

 

Po prezentacji członków Zgromadzenia, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Ad 3 

Przewodnicząca Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Ilona Zwierzykowska przedstawiła 

porządek obrad, który wcześniej drogą elektroniczną został przesłany wszystkim członkom 

Zgromadzenia Związku. Powiedziała, że na podstawie § 17 ust. 7 Statutu Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” (Dz. Urz. Woj. Wlkp. 

z 2021 r.,  poz. 2503) I posiedzenie nowo ukonstytuowanego Zgromadzenia zwołuje 

Przewodnicząca Zarządu, na dzień przypadający w ciągu 60 dni od dnia ogłoszenia zbiorczych 

wyników wyborów do rad na obszarze całego kraju. Porządek obrad przedstawiał się 

następująco: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie kworum oraz ważności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad.  

4. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Zgromadzenia Związku. 

− Protokół Nr XLI Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi”, które odbyło się w dniu 18 kwietnia 

2024 roku. 

5. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie wyboru Zastępcy Przewodniczącego 

Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi” /głosowanie tajne/. 

6. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie wyboru czterech członków Zarządu Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” /głosowanie 

tajne/. 

7. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Zgromadzenia 

Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”, 

ustalenia jej składu osobowego oraz Przewodniczącego i Zastępcy /głosowanie jawne/. 

8. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi”, ustalenia jej składu osobowego oraz Przewodniczącego i Zastępcy 

/głosowanie jawne/. 

9. Sprawy różne. 

10. Wolne głosy i wnioski. 

11. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia zapytała czy ktoś zgłasza zmiany do porządku obrad? 

 

Wobec braku propozycji zmian do porządku obrad, Przewodnicząca Zgromadzenia stwierdziła 

przyjęcie porządku obrad. 

 

Przypomniała, iż zgodnie z art. 72 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym i § 15 ust. 1 Statutu 

Związku (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2021 r., poz. 2503) każdy członek zgromadzenia może wnieść 

pisemny sprzeciw w stosunku do uchwały zgromadzenia w ciągu 7 dni od dnia jej podjęcia. 
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Wniesienie sprzeciwu wstrzymuje wykonanie uchwały i wymaga ponownego rozpatrzenia 

sprawy. Sprzeciw nie może być zgłoszony wyłącznie do uchwały podjętej w wyniku 

ponownego rozpatrzenia sprawy. 

 

Następnie przystąpiła do omawiania kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Ad 4 

Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Zgromadzenia: 

− Protokół Nr XLI z 18 kwietnia 2024 roku. 

 

Ilona Zwierzykowska, Przewodnicząca Zgromadzenia powiedziała, że protokół został 

wszystkim przesłany drogą elektroniczną. Zapytała czy ktoś z obecnych zgłasza uwagi do 

protokołu? 

Uwag do protokołu nie zgłoszono. 

 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu bez odczytania.   

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” przyjęciem 

protokołu, głosów przeciwnych oraz głosów wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia stwierdziła przyjęcie protokołu bez odczytania. 

 

Przewodnicząca zakomunikowała, że zgodnie ze Statutem Związku wybór Zastępcy 

Przewodniczącego Zgromadzenia oraz czterech członków Zarządu Związku odbywa się w 

głosowaniu tajnym. W związku z tym zachodzi konieczność powołania Komisji Skrutacyjnej. 

Zaproponowała, by Komisja Skrutacyjna liczyła trzy osoby. Nikt z członków Zgromadzenia 

nie zgłosił innej propozycji. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku dot.  trzyosobowego 

składu Komisji Skrutacyjnej. 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” ustaleniem 

trzyosobowego składu Komisji Skrutacyjnej, głosów przeciwnych oraz głosów 

wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Przewodnicząca podkreśliła, że członkowie Komisji Skrutacyjnej nie mogą być zgłaszani jako 

kandydaci w poszczególnych głosowaniach a zadaniem komisji jest przeprowadzenie tajnych 

głosowań podczas obrad dzisiejszego Zgromadzenia. 

Poprosiła o zgłaszanie kandydatur na członków Komisji Skrutacyjnej. 

 

Łukasz Czarny zgłosił kandydaturę Urszuli Kaczmarek na członka Komisji Skrutacyjnej. 

Urszula Kaczmarek wyraziła zgodę na kandydowanie. 

 

Urszula Kaczmarek zgłosiła kandydaturę Łukasza Czarnego na członka Komisji Skrutacyjnej. 

Łukasz Czarny wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Łukasz Czarny zgłosił kandydaturę Małgorzaty Cichostępskiej na członka Komisji 

Skrutacyjnej. 
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Małgorzata Cichostępska wyraziła zgodę na kandydowanie. 

 

Wobec braku innych zgłoszeń, Przewodnicząca Zgromadzenia zamknęła listę zgłoszonych 

kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej. 

Przystąpiono do głosowania nad zamknięciem listy na kandydatów. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” 

zamknięciem listy kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej, głosów przeciwnych 

oraz głosów wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Przystąpiono do głosowania nad każdą zgłoszoną kandydaturą. 

 

Głosowanie nad kandydaturą Urszuli Kaczmarek. 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” kandydaturą 

Urszuli Kaczmarek na członka Komisji Skrutacyjnej, głosów przeciwnych oraz głosów 

wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Głosowanie nad kandydaturą Łukasza Czarnego. 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” kandydaturą 

Łukasza Czarnego na członka Komisji Skrutacyjnej, głosów przeciwnych oraz głosów 

wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Głosowanie nad kandydaturą Małgorzaty Cichostępskiej. 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” kandydaturą 

Małgorzaty Cichostępskiej na członka Komisji Skrutacyjnej, głosów przeciwnych oraz 

głosów wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Następnie przystąpiono do głosowania nad zatwierdzeniem składu Komisji Skrutacyjnej. 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” składem 

Komisji Skrutacyjnej, głosów przeciwnych oraz głosów wstrzymujących się nie 

odnotowano. 

Przewodnicząca Zgromadzenia podkreśliła, że Komisja Skrutacyjna wybierze ze swego grona 

Przewodniczącego. 

Następnie Przewodnicząca Zgromadzenia powiedziała, że w głosowaniu tajnym członkowie 

Zgromadzenia głosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią Związku Międzygminnego 
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przy czym każdorazowo Zgromadzenie ustala sposób głosowania, a samo głosowanie 

przeprowadza wybrana z grona Zgromadzenia Komisja Skrutacyjna  

z wyłonionym spośród siebie przewodniczącym. Zaproponowała, aby Zgromadzenie ustaliło 

sposób głosowania w wyborach na Zastępcę Przewodniczącego Zgromadzenia. Odczytała 

zasady tajnego głosowania: 

1. Członek Zgromadzenia kolejno wyczytany z listy obecności przez Przewodniczącego 

Komisji Skrutacyjnej lub członka komisji otrzyma ostemplowaną pieczęcią Związku 

kartę do głosowania z napisem 

„KARTA DO GŁOSOWANIA 

WYBORY ZASTĘPCY PRZEWODNICZĄCEGO ZGROMADZENIA 

ZM PRGOK 

PIŁA, 20 MAJA 2024 ROK” 

Obok nazwiska w przypadku jednego kandydata, z lewej strony umieszcza się 

trzy jednakowe kratki: jedna pod wyrazem „za”, druga pod wyrazem „przeciw”, trzecia 

pod wyrazem „wstrzymuję się”. 

2. Członkowie Zgromadzenia dokonują wyboru „za” opowiadając się w ten sposób za 

wyborem, w kratce pod wyrazem „przeciw”, opowiadając się w ten sposób przeciwko 

wyborowi  lub w kratce pod wyrazem „wstrzymuję się” wstrzymując się w ten sposób od 

głosu. 

3. Członek Zgromadzenia na karcie do głosowania ma prawo postawić jeden znak „x”. 

4. Jeżeli członek Zgromadzenia na karcie do głosowania przy kandydacie postawi więcej 

znaków „x” niż jeden lub nie postawi znaku „x” głos będzie uznany za nieważny. 

5. W przypadku zgłoszenia więcej niż jednego kandydata, na karcie do głosowania 

zamieszcza się w kolejności alfabetycznej nazwiska i imiona członków Zgromadzenia 

zgłoszonych na kandydatów na Zastępcę Przewodniczącego Zgromadzenia Związku. 

Obok każdego nazwiska z lewej strony umieszcza się trzy jednakowe kratki: jedna pod 

wyrazem „za”, druga pod wyrazem „przeciw”, trzecia pod wyrazem „wstrzymuje się”. 

6. Za głos ważny uważa się postawienie jednego znaku „x” przy kandydacie. 

7. Jeżeli członek Zgromadzenia na karcie do głosowania: 

a) postawi znak „x” w więcej niż w jednej kratce przy tym samym kandydacie; 

b) nie postawi znaku „x” w kratce obok nazwiska żadnego kandydata; 

c) postawi znak „x” przy więcej niż jednym kandydacie; 

głos taki uważa się za nieważny. 

8. Na sali znajduje się stolik, przy którym można dokonać wyboru kandydata na karcie 

głosowania zgodnie z ustalonym sposobem głosowania. 

9. Po wypełnieniu karty członek Zgromadzenia podejdzie do urny i w obecności komisji 

skrutacyjnej wrzuci do niej kartę do głosowania. 

10. W przypadku braku rozstrzygnięcia przeprowadza się kolejne wybory na kolejnym 

posiedzeniu Zgromadzenia. 

Po odczytaniu zasad głosowania poprosiła o przygotowanie głosowania nad ich przyjęciem 

przez członków Zgromadzenia. Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie 

przycisku na urządzeniu do głosowania i podniesieniu ręki. 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” 

przedstawionymi zasadami dot. głosowania tajnego w wyborach na Zastępcę 

Przewodniczącego Zgromadzenia, głosów przeciwnych oraz głosów wstrzymujących się 

nie odnotowano. 

 

Ad 5  

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie wyboru Zastępcy Przewodniczącego Zgromadzenia 
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Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” /głosowanie 

tajne/. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia powiedziała, że zgodnie z § 16 ust. 6 i 12 Statutu Związku 

Zgromadzenie ze swojego grona wybiera Zastępcę Przewodniczącego, bezwzględną 

większością głosów statutowej liczby członków Zgromadzenia, w głosowaniu tajnym. 

Poprosiła o zgłaszanie kandydatur na Zastępcę Przewodniczącego Zgromadzenia. 

 

Pani Elżbieta Rybarczyk zgłosiła kandydaturę Pani Beaty Dudzińskiej na Zastępcę 

Przewodniczącego Zgromadzenia, krótko ją uzasadniając. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 

Pani Beata Dudzińska wyraziła zgodę na kandydowanie na Zastępcę Przewodniczącego 

Zgromadzenia. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła o przygotowanie głosowania dot. zamknięcie listy 

kandydatur na Zastępcę Przewodniczącego Zgromadzenia. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” 

zamknięciem listy kandydatów na Zastępcę Przewodniczącego Zgromadzenia, głosów 

przeciwnych oraz głosów wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do 

głosowania i przeprowadzenie tajnych wyborów. Ogłosiła przerwę do czasu powrotu Komisji 

Skrutacyjnej. 

 

Po powrocie na salę Komisji Skrutacyjnej Przewodnicząca Zgromadzenia wznowiła obrady 

posiedzenia Zgromadzenia. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej, Łukasz Czarny, zabrał głos mówiąc, że zasady 

przeprowadzenia tajnego głosowania zostały przez Zgromadzenie przyjęte. Rozpoczął 

procedurę tajnego głosowania. 

 

Po przeprowadzonym przez Komisję Skrutacyjną tajnym głosowaniu, Przewodnicząca 

Zgromadzenia ogłosiła krótką przerwę do momentu powrotu na salę Komisji Skrutacyjnej, 

która udała się do oddzielnego pomieszczenia w celu policzenia głosów. 

 

Po powrocie Komisji Skrutacyjnej, Przewodnicząca Zgromadzenia wznowiła obrady 

Zgromadzenia. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół Nr I/2024 Komisji Skrutacyjnej 

(stanowi załącznik do protokołu) i ogłosił wybór Pani  Beaty Dudzińskiej na Zastępcę 

Przewodniczącego Zgromadzenia. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia odczytała uchwałę Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” w sprawie 

wyboru Zastępcy Przewodniczącego Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski 

Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”. 
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Ad 6 

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie wyboru czterech członków Zarządu Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” /głosowanie tajne/. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia powiedziała, że zgodnie z § 30 ust. 6 Statutu Związku 

Zgromadzenie wybiera czterech członków Zarządu Związku, bezwzględną większością głosów 

statutowej liczby członków Zgromadzenia, w głosowaniu tajnym. Kandydatem na członka 

Zarządu nie może być Przewodniczący ani Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia 

Związku. Poprosiła o zgłaszanie kandydatur na członków Zarządu Związku. 

 

Pani Beata Dudzińska zgłosiła kandydaturę Pana Marka Andruszkiewicza na członka Zarządu, 

krótko ją uzasadniając. Dodała, że Pan Marek Andruszkiewicz jest nieobecny na posiedzeniu, 

jednak wyraził pisemną zgodę na kandydowanie na członka Zarządu Związku. 

 

Pani Elżbieta Rybarczyk zgłosiła kandydaturę Pana Artura Kłysza na członka Zarządu 

Związku, krótko ją uzasadniając. 

Pan Artur Kłysz wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Pan Artur Kłysz zgłosił kandydaturę Pani Elżbiety Rybarczyk oraz Pana Bartosza Niezborały 

na członków Zarządu Związku, krótko je uzasadniając. 

Pani Elżbieta Rybarczyk wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Pan Bartosz Niezborała przesłał pisemną zgodę na kandydowanie na członka Zarządu Związku. 

 

Pan Brunon Wolski zgłosił kandydaturę Pana Arkadiusza Michalskiego na członka Zarządu 

Związku, krótko ją uzasadniając. 

Pan Arkadiusz Michalski wyraziła zgodę na kandydowanie. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła o przygotowanie głosowania dot. zamknięcie listy 

kandydatów na członków Zarządu Związku. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” 

zamknięciem listy kandydatów na członków Zarządu Związku, głosów przeciwnych oraz 

głosów wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia zgłosiła wniosek by tajne głosowanie w sprawie wyboru 

czterech członków Zarządu przeprowadziła wybrana już Komisja Skrutacyjna. 

 

Poprosiła o przygotowanie głosowania w sprawie przeprowadzenia tajnego głosowania w 

wyborach czterech członków Zarządu Związku przez wybraną Komisję Skrutacyjną. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” 

przeprowadzeniem tajnego głosowania na członków Zarządu Związku przez wcześniej 

wybraną Komisję Skrutacyjną, głosów przeciwnych oraz głosów wstrzymujących się nie 
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odnotowano. 

 

Następnie Przewodnicząca Zgromadzenia przedstawiła sposób głosowania w wyborach na 

członków Zarządu: 

 

1. Członek Zgromadzenia kolejno wyczytany z listy obecności przez Przewodniczącego 

Komisji Skrutacyjnej lub członka komisji otrzyma ostemplowaną pieczęcią Związku 

kartę do głosowania z napisem 

       „KARTA DO GŁOSOWANIA 

                  WYBORY CZŁONKÓW ZARZĄDU ZM PRGOK 

            PIŁA, 20 MAJA 2024 ROK” 

Obok nazwiska kandydata, z lewej strony umieszcza się trzy jednakowe kratki: jedna 

pod wyrazem „za”, druga pod wyrazem „przeciw”, trzecia pod wyrazem „wstrzymuję 

się”. 

2. Członkowie Zgromadzenia dokonują wyboru „za” opowiadając się w ten sposób za 

wyborem, w kratce pod wyrazem „przeciw”, opowiadając się w ten sposób przeciwko 

wyborowi  lub w kratce pod wyrazem „wstrzymuję się” wstrzymując się w ten sposób 

od głosu. 

3. Członek Zgromadzenia na karcie do głosowania ma prawo postawić jeden znak „x”. 

4. Jeżeli członek Zgromadzenia na karcie do głosowania przy kandydacie postawi więcej 

znaków „x” niż jeden lub nie postawi znaku „x” głos będzie uznany za nieważny. 

5. Na karcie do głosowania zamieszcza się w kolejności alfabetycznej nazwiska i imiona 

członków Zgromadzenia zgłoszonych na kandydatów na członków Zarządu. Obok 

każdego nazwiska z lewej strony umieszcza się trzy jednakowe kratki: jedna pod 

wyrazem „za”, druga pod wyrazem „przeciw”, trzecia pod wyrazem „wstrzymuje się”. 

6. Za głos ważny uważa się postawienie jednego znaku „x” przy kandydacie. 

7. Jeżeli członek Zgromadzenia na karcie do głosowania: 

− postawi znak „x” w więcej niż w jednej kratce przy tym samym kandydacie; 

− nie postawi znaku „x” w kratce obok nazwiska żadnego kandydata; 

głos taki uważa się za nieważny. 

8. Na sali znajduje się stolik, przy którym można dokonać wyboru kandydata na karcie 

głosowania zgodnie z ustalonym sposobem głosowania. 

9. Po wypełnieniu karty członek Zgromadzenia podejdzie do urny i w obecności komisji 

skrutacyjnej wrzuci do niej kartę do głosowania. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia zgłosiła wniosek o przegłosowanie przedstawionego sposobu 

głosowania na członków Zarządu Związku. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 14 głosów było „za” 

przedstawionym sposobem głosowania tajnego przy wyborze członków Zarządu, 2 osoby 

nie oddały głosu, głosów przeciwnych oraz głosów wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do 

głosowania i przeprowadzenie tajnych wyborów. Ogłosiła przerwę do czasu powrotu Komisji 

Skrutacyjnej. 

 

Po powrocie na salę Komisji Skrutacyjnej, Przewodnicząca Zgromadzenia wznowiła obrady. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej, Łukasz Czarny, zabrał głos mówiąc, że zasady 
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przeprowadzenia tajnego głosowania zostały przez Zgromadzenie przyjęte. Przystąpił do 

przeprowadzenia procedury tajnego głosowania. 

 

Po przeprowadzonym przez Komisję Skrutacyjną tajnym głosowaniu Przewodnicząca 

Zgromadzenia ogłosiła krótką przerwę do momentu powrotu na salę Komisji Skrutacyjnej. 

 

Komisja Skrutacyjna udała się do oddzielnego pomieszczenia w celu policzenia główsów. 

 

Po powrocie Komisji Skrutacyjnej, Przewodnicząca Zgromadzenia wznowiła obrady 

Zgromadzenia. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół Nr II/2024 Komisji Skrutacyjnej 

(stanowi złącznik do protokołu) i ogłosił, że żaden z kandydatów na członków Zarządu 

Związku nie uzyskał bezwzględnej ilości głosów ze statutowej liczby członków Zgromadzenia 

Związku. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Łukasz Czarny jeszcze raz przedstawił zasady tajnego 

głosowania w wyborach na członków Zarządu Związku. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła Komisję Skrutacyjną o powtórne przeprowadzenie 

głosowania tajnego na członków Zarządu Związku i przygotowanie kart do głosowania. 

Ogłosiła przerwę do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej. 

 

Po powrocie Komisji Skrutacyjnej, Przewodnicząca Zgromadzenia wznowiła obrady 

Zgromadzenia. 

 

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie na wybór członków Zarządu Związku 

wg przyjętych zasad głosowania. 

 

Po głosowaniu Przewodnicząca Zgromadzenia ogłosiła przerwę do czasu powrotu Komisji 

Skrutacyjnej.  

 

Po powrocie Komisji Skrutacyjnej, Przewodnicząca Zgromadzenia wznowiła obrady 

Zgromadzenia. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Łukasz Czarny odczytał protokół Nr III/2024 Komisji 

Skrutacyjnej (stanowi załącznik do protokołu) i ogłosił wybór Marka Andruszkiewicza, Artura 

Kłysza, Bartosza Niezborały i Elżbiety Rybarczyk na członków Zarządu Związku. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia odczytała uchwałę Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” w sprawie 

wyboru czterech członków Zarządu Związku Międzygminnego „Pilski Region 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi”. 

 

Ad 7 

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”, ustalenia jej składu 

osobowego oraz Przewodniczącego i Zastępcy /głosowanie jawne/. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia powiedział, że na podstawie § 21 ust. 1 Statutu Związku - 

Zgromadzenie powołuje Komisję Rewizyjną, ustala jej skład osobowy oraz Przewodniczącego 
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i Zastępcę. Poinformowała, że projekt uchwały przesłany został w materiałach na posiedzenie 

Zgromadzenia. Dodała, że wybór Komisji Rewizyjnej odbywa się w głosowaniu jawnym i 

Zgromadzenie ze swojego grona wybiera Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, Zastępcę 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej oraz członka Komisji Rewizyjnej. 

Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 

Pan Artur Kłysz zgłosił kandydaturę Pana Krzysztofa Oświecimskiego na Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej.  

Pan Krzysztof Oświecimski wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej. 

 

Pani Urszula Kaczmarek zgłosiła kandydaturę Pana Marka Toboły na Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej. Dodała, że Pan Marek Toboła jest nieobecny na posiedzeniu, ale wyraził 

zgodę na kandydowanie. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła o przygotowanie głosowania dot. zamknięcie listy 

kandydatur na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 14 głosów było „za” 

zamknięciem listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 1 głos był 

„przeciw”, 1 osoba „wstrzymała się” od głosu. 

 

Przewodnicząca przystąpiła do głosowania nad każdą ze zgłoszonych kandydatur oddzielnie. 

Jako pierwszą pod głosowanie poddała kandydaturę Pana Krzysztofa Oświecimskiego na 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 14 głosów było „za” kandydaturą 

Pana Krzysztof Oświecimskiego na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 1 głos był 

„przeciw”, 1 osoba „wstrzymała się” od głosu. 

 

Następnie Przewodnicząca poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Marka Toboły na 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 7 głosów było „za” kandydaturą 

Pana Marka Toboły na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 4 głosy były „przeciw” tej 

kandydaturze, 5 osób „wstrzymało się” od głosu. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia ogłosiła wybór Pana Krzysztofa Oświecimskiego na 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 

Następnie poprosiła o zgłaszanie kandydatur na Zastępcę Przewodniczącego Komisji 
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Rewizyjnej. 

 

Pani Elżbieta Rybarczyk zgłosiła kandydaturę Pana Krzysztofa Chyży na Zastępcę 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Pan Krzysztof Chyży wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła o przygotowanie głosowania dot. zamknięcie listy 

kandydatur na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” 

zamknięciem listy kandydatów na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 

głosów przeciwnych nie odnotowano, 1 osoba „wstrzymała się” od głosu. 

 

Następnie Przewodnicząca poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Krzysztofa Chyży na 

Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” kandydaturą 

Pan Krzysztofa Chyży na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, głosów 

przeciwnych nie odnotowano, 1 osoba „wstrzymała się” od głosu. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia ogłosiła wybór Pana Krzysztofa Chyży na Zastępcę 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 

Następnie Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie kandydatur na członka Komisji Rewizyjnej. 

 

Pani Urszula Kaczmarek zgłosiła kandydaturę Pana Marka Toboły na członka Komisji 

Rewizyjnej. Dodała, że Pan Marek Toboła jest nieobecny na posiedzeniu, ale wyraził zgodę na 

kandydowanie. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła o przygotowanie głosowania dot. zamknięcie listy 

kandydatur na członka Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” 

zamknięciem listy kandydatów na członka Komisji Rewizyjnej, głosów przeciwnych oraz 

wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Następnie Przewodnicząca poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Marka Toboły na 

członka Komisji Rewizyjnej. 
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Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 16 głosów było „za” kandydaturą 

Pana Marka Toboły na członka Komisji Rewizyjnej, głosów przeciwnych oraz 

wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia ogłosiła wybór Pana Marka Toboły na członka Komisji 

Rewizyjnej. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poddała pod głosowanie uchwałę Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” w sprawie powołania 

Komisji Rewizyjnej Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi”, ustalenia jej składu osobowego oraz Przewodniczącego i Zastępcy. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

Uchwała Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi” w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”, ustalenia jej 

składu osobowego oraz Przewodniczącego i Zastępcy została przyjęta jednogłośnie, 16 

głosami „za”, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie odnotowano.  

 

Ad 8 

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi”, ustalenia jej składu osobowego oraz Przewodniczącego i Zastępcy 

/głosowanie jawne/. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia powiedział, że na podstawie § 24 ust. 1 Statutu Związku - 

Zgromadzenie powołuje Komisję Skarg, Wniosków i Petycji, ustala jej skład osobowy oraz 

Przewodniczącego i Zastępcę. Poinformowała, że projekt uchwały przesłany został w 

materiałach na posiedzenie Zgromadzenia. Dodała, że wybór Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji odbywa się w głosowaniu jawnym i Zgromadzenie ze swojego grona wybiera 

Przewodniczącego Komisji, Zastępcę Przewodniczącego Komisji oraz członka Komisji. 

Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

 

Pan Łukasz Czarny zgłosił kandydaturę Pana Daniela Tomczyka na Przewodniczącego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji.  

Pan Daniel Tomczyk wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła o przygotowanie głosowania dot. zamknięcie listy 

kandydatur na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 
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W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” 

zamknięciem listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

głosów „przeciw” nie odnotowano, 1 osoba „wstrzymała się” od głosu. 

 

Przewodnicząca przystąpiła do głosowania nad kandydaturą Pana Daniela Tomczyka na 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” kandydaturą 

Pana Daniela Tomczyka na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, głosów 

„przeciw” nie odnotowano, 1 osoba „wstrzymała się” od głosu. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia ogłosiła wybór Pana Daniela Tomczyka na 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Następnie poprosiła o zgłaszanie kandydatur na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

 

Pani Elżbieta Rybarczyk zgłosiła kandydaturę Pani Marty Kubiak na Zastępcę 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Pani Marta Kubiak wyraziła zgodę na kandydowanie. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła o przygotowanie głosowania dot. zamknięcie listy 

kandydatur na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” 

zamknięciem listy kandydatów na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 

głosów przeciwnych nie odnotowano, 1 osoba „wstrzymała się” od głosu. 

 

Posiedzenie Zgromadzenia opuścił Krzysztof Oświecimski, godz. 11.50. 

Stan obecnych na sali 15 osób. 

 

Następnie Przewodnicząca poddała pod głosowanie kandydaturę Pani Marty Kubiak na 

Zastępcę Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 15 członków Zgromadzenia, 14 głosów było „za” kandydaturą 

Pani Marty Kubiak na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

głosów przeciwnych nie odnotowano, 1 osoba „wstrzymała się” od głosu, 1 osoba nie 

oddała głosu. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia ogłosiła wybór Pani Marty Kubiak na Zastępcę 
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Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Następnie Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie kandydatur na członka Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

 

Pan Daniel Tomczyk zgłosił kandydaturę Pana Tadeusza Witocha na członka Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.  

Pan Tadeusz Witoch wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poprosiła o przygotowanie głosowania dot. zamknięcie listy 

kandydatur na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 15 członków Zgromadzenia, 14 głosów było „za” 

zamknięciem listy kandydatów na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, głosów 

przeciwnych oraz wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Następnie Przewodnicząca poddała pod głosowanie kandydaturę Pana Tadeusza Witocha na 

członka Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

W głosowaniu udział wzięło 15 członków Zgromadzenia, 14 głosów było „za” kandydaturą 

Pana Tadeusza Witocha na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, głosów 

przeciwnych nie odnotowano, 1 osoba „wstrzymała się” od głosu. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia ogłosiła wybór Pana Tadeusza Witocha na członka 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia poddała pod głosowanie uchwałę Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” w sprawie powołania 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi”, ustalenia jej składu osobowego oraz Przewodniczącego 

i Zastępcy. 

 

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do 

głosowania i podniesieniu ręki. 

 

Uchwała Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi” w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Zgromadzenia 

Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”, 

ustalenia jej składu osobowego oraz Przewodniczącego i Zastępcy została przyjęta 

jednogłośnie 15 głosami „za”, głosów przeciwnych oraz wstrzymujących się nie 

odnotowano.  

 

 

 



15 

 

Ad 9 

Sprawy różne. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie porządku obrad. 

 

Wobec braku zgłoszeń w tym punkcie porządku obrad przystąpiono do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Ad 10 

Wolne głosy i wnioski. 

 

Przewodnicząca Zgromadzenia zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie porządku obrad. 

 

Wobec braku zgłoszeń, przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Ad 11 

Przewodnicząca Zgromadzenia Związku Międzygminnego Ilona Zwierzykowska wobec 

wyczerpania porządku obrad, zamknęła I posiedzenie Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”. 

 

Na tym protokół zakończono. 

   

     

 Przewodnicząca Zgromadzenia 

      Związku Międzygminnego 

                                       „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” 

       /-/ Ilona Zwierzykowska 

 

 

 

Protokół sporządziła: 

/-/ Ewelina Żyła 

Inspektor 

 


